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Iraí/RS, 05 de setembro de 2023 

 

Relatório da Sessão Ordinária de 04 de setembro de 2023 

O Legislativo Iraiense esteve reunido na 15ª (Décima Quinta) 

Sessão Ordinária no dia 04 de setembro de 2023, quando deliberou 

sobre os seguintes assuntos:  

O Projeto de Lei do Executivo nº051 de 03 de agosto de 2023, 

que dispõe sobre a participação do Município no Programa 

Municipal de incentivo à arrecadação “compra premiada 2023”, 

autoriza o custeio de despesas com premiação e divulgação e dá 

outras providências, foi pedido vistas pelo Vereador Gilson 

Conzatti. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis o Projeto de Lei do 

Executivo nº053 de 16 de agosto de 2023, que autoriza a 

alienação de sucatas de propriedade do Município e dá outras 

providências. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis e com Emenda 

Supressiva o Projeto de Lei do Executivo nº054 de 16 de 

agosto de 2023 que estabelece sentido obrigatório (mão única) 

para a rua Cornélio Magnabosco, define padrões de 

estacionamento em ruas da cidade e dá outras providências. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis o Projeto de Lei do 

Executivo nº 055 de 16 de agosto de 2023, que dispõe sobre 

ceder e designar o servidor efetivo no cargo de médico Dr. Marcelo 

Lopes Igansi para os serviços de plantão médico hospitalar (sobre 

aviso) na Sociedade Hospitalar Nossa Senhora Auxiliadora e dá 

outras providências. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis o Projeto de Lei do 

Executivo n° 057 de 16 de agosto de 2023, que autoriza o Poder 
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Executivo municipal a repassar recursos financeiros para a APAE e 

a abrir crédito adicional especial por superávit financeiro no 

orçamento vigente e dá outras providências. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis a Emenda Supressiva 

nº001 de 17 de agosto de 2023 ao Projeto de Lei do Executivo 

nº054 de 16 de agosto de 2023 que suprime os artigos 1º e 2º do 

Projeto de Lei do Executivo nº 054 de 16 de agosto de 2023. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis a Moção de Aplauso nº006 

de 30 de agosto de 2023: proposta pela Vereadora Maristela 

Panegalli, amparada nas Normas Regimentais, que propõem 

Moção de Aplauso para o grupo Amigos da Vila Operária 

(projetos). Justifica tal moção de aplauso, pois o grupo tem como 

objetivo e diretriz fazer ações, atividades e serviços 

voluntariamente, com recursos próprios, sem utilizar recursos 

públicos, além de mostrar pra sociedade que é possível fazer algo 

mais, sem depender exclusivamente do dinheiro público, para que 

prefeito e vereadores possam direcionar seus esforços em áreas de 

mais necessidades da população.  O Grupo Amigos da Vila 

Operaria foi criado no dia 29 de janeiro de 2020 e atualmente conta 

com 22 participantes.  

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis a Moção de Aplauso nº007 

de 01 de setembro de 2023: Proposto pelo Vereador Gilson 

Conzatti, amparado nas Normas Regimentais que propõem Moção 

de Aplauso para o Excelentíssimo Dr. Juiz de Direito da Vara 

Judicial da Comarca de Iraí, Sr. Marco Aurélio Antunes dos Santos 

e os servidores da Comarca do Fórum de Iraí. Tal moção tem como 

justificativa pela homenagem recebida no Tribunal de Justiça pelo 

trabalho realizado em Iraí, onde ficaram em primeiro lugar entre as 

Comarcas de Vara das Execuções Criminais. A Moção de Aplauso 

será entregue na Semana da Câmara, no mês de dezembro.  
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Aprovou por 8(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar 

nº061/2023: De autoria de todos os Vereadores amparados nas 

Normas Regimentais, propõem Moção de Pesar, para a família de 

Marcelo Alcirio pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de agosto 

de 2023. 

Aprovou por 8(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar 

nº062/2023: De autoria de todos os Vereadores amparados nas 

Normas Regimentais, propõem Moção de Pesar, para a família de 

Sandra Claudia Fischer pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de 

setembro de 2023. 

A vereadora Maristela Panegalli no uso de suas atribuições e 

dentro das Normas Regimentais, apresentou a Indicação nº020 

de 29 de agosto de 2023 juntamente com o Grupo Amigos da Vila 

Operária(projetos), indicando ao Poder Executivo para que feche a 

rua em frente ao mercado do Eugênio para ser feito um pequeno 

calçadão e instalado aparelhos de ginastica naquele espaço. 

Justifica tal indicação sugerindo ao Poder Executivo um estudo de 

viabilidade para implantação de um calçadão e aparelhos para 

ginastica no referido lugar, pois seria um ponto de lazer e da saúde 

local, além de ser também um pedido da comunidade do Bairro 

Operário.  

A Vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e 

dentro das Normas Regimentais, apresentou a Indicação nº021 de 

29 de agosto de 2023, indicando ao Poder Executivo Municipal 

para que sejam colocadas faixas de pedestres na descida da igreja 

(descida em direção ao bolão) e na descida que vai em direção ao 

campo do juventude.  Também indica para que sejam tapados os 

buracos que tem no trajeto em frente ao campo do Juventude, e 

fazer melhorias na Rua Fortaleza no Bairro Operário e na Rua Luiz 

Cerutti próximo a antena da rádio. Justifica a indicação da 

colocação das faixas de pedestres   para evitar algum acidente, da 

mesma forma tapando os buracos que tem no trajeto na frente do 
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campo do Juventude evitando transtornos e perigos para as 

pessoas que passam por ali. E a indicação de melhorias nas ruas 

Fortaleza e Luiz Cerutti pois quando chove as ruas ficam alagadas, 

muitas vezes entrando em algumas casas da pessoas que ali 

residem. 

A Vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e 

dentro das Normas Regimentais apresentou a Indicação nº022 de 

30 de agosto de 2023, indicando ao Poder Executivo Municipal 

para que seja feito banheiros no calçadão e que os mesmos fiquem 

disponível para os munícipes nos finais de semana. Justifica a 

indicação pois as pessoas que utilizam o espaço do calçadão 

muitas vezes precisam usar o banheiro dos estabelecimentos e até 

mesmo quando tem algum evento não se tem banheiro ali para as 

pessoas usarem. E caso tenha viabilidade de serem feitos os 

banheiros no calçadão, que o prefeito disponibilize algum 

funcionário da prefeitura para que possa fazem a limpeza dos 

mesmos uma vez por dia.  

O vereador Gilson Conzatti no uso de suas atribuições e dentro 

das Normas Regimentais, apresentou a Indicação nº023 de 04 de 

setembro de 2023, indicando ao Poder Executivo para que seja 

realizada obras de melhorias na estrutura do Balneário Osvaldo 

Cruz, pois o mesmo necessita, um exemplo é de que o elevador 

não está em funcionamento. A Indicação é de autoria da aluna 

Luísa Andrielli Bernardi do 3º ano da Escola Instituto Estadual de 

Educação Visconde de Taunay. Esta indicação   tem o intuito de 

fazer com que o Poder Executivo realize melhorias na Estrutura do 

Balneário Osvaldo Cruz, dando como exemplo o elevador que está 

sem funcionamento. 

O vereador Gilson Conzatti no uso de suas atribuições e dentro 

das Normas Regimentais, apresentou a Indicação nº 024 de 04 de 

setembro de 2023, indicando ao Poder Executivo para que a Rua 

1º de maio seja asfaltada. A Indicação é de autoria da estudante 
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Laís Castoldi de Lara do 2º Ano, aluna da Escola Instituto Estadual 

de Educação Visconde de Taunay. Essa indicação é a pedido da 

aluna Lais Lara Castoldi, para que seja feita pavimentação asfáltica 

na Rua 1º de maio, pois o calçamento da referida rua apresenta 

uma má condição e quando chove a situação piora.  

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de 

setembro de 2023, às 18:00 horas. 

Participaram da Sessão os Vereadores(as): Presidente Paulo 

Martins, Vice-Presidente Gilson Conzatti, Primeira-Secretária 

Franciele Diotti, Segundo-Secretário Clério Larentis, Membro da 

Comissão Representativa Jadir Jacinto, Ana Paula Rodrigues, Jair 

Barros da Silva, Maristela Panegalli e Nelci F. do Amaral.  

                   Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-

nos. 

 Atenciosamente, 

 

 
Paulo Martins 

Presidente 
 


